



學校外景



學校設施



學校外景

吉爾莫學校(Gilmour Academy) 一培養名人的搖籃

關心美國政治和經濟的中國人可能無人不知現在就任美國白宮國家經濟委員會主任，特朗普總統的首席經濟顧問蓋瑞·柯恩(Gary D. Cohn)。但鮮為人知的是柯恩在童年時被診斷為失讀症，即閱讀障礙(Dyslexia)。在六年級時，他已換了四所不同的學校。直到他的父母為他找到吉爾莫學校。在這裡他度過了極為重要又難忘的中學時代，為他今後的事業打下了堅實的基礎。在他就任現在的職位之前曾任美國高盛銀行的總裁，也曾是吉爾莫學校的董事之一，以此來報效母校對他的培育。

吉爾莫坐落於克利夫蘭東邊的 Gates Mills 城。學校建於 1946 年，佔地面積 144 英畝，校園風景如畫。吉爾莫學校是一所天主教學校，它不僅培養學生的學業，更是著重學生的道德品質和素質，能力的培養。學校本著“教育心靈，賦予心靈”的辦學宗旨，從課程設計到課外活動，從必修課到選修課都圍繞著培養學生的交流能力，創造性思維和解決問題的能力，領導才能及團隊合作的精神，學生的道德和對社會的責任心。

學校是集走讀和寄宿為一體的男女混校。其中包括蒙特梭利(Montessori)小學，中學和高中。現有學生 662 名，學生年齡從 18 個月到 12 年級，高中學生 453 個。平均每班級 16 個學生，老師和學生的比例是 1 比 9，全職教師 74 人，具有碩士以上學位的老師佔 77%。目前學校開設 15 門大學預科課程，另外學校還根據學生的興趣開設選修課，比如音像製作，多媒體新聞，金融和經濟，管理與創業，編程和機器人，模擬聯合國，演講和辯論，3D 藝術，電子遊戲設計，電影數碼照片等 50 多門選修課。近年來一直保持 100% 的大學升學率。89% 的畢業生被第一或者第二志願的大學錄取。互動的師生關係，身歷其境的學習和實習機會，以及 90 分鐘的蘇格拉底風格教學方式(Socratic-style classes)使得學生可以盡情地參與到教學活動中。多年的經驗證明，這種教學方式有助於培養學生的性格，表達和應變能力。

吉爾莫學校特別重視學生體質的培養。目前學校擁有多座一流的現代化的體育場館，包括兩個溜冰場，一個室內游泳館，六個網球場，一個大型體育館，以及高爾夫練習場。學校現有 51 個運動隊，其中包括 14 個男子代表隊和 11 個女子代表隊。除了體育運動以外，還有 75 項課外活動。學校擁有最先進的視聽媒體實驗室，學校的演講和辯論隊在全國排名前 1%。

吉爾莫學校的學生來自美國 15 個州和 5 個國家。國際學生佔 15%，分別來自中國，南



校長和學生在一起走路交談



被名校提前錄取的5個學生

朝鮮，芬蘭和加拿大。學校對國際學生極為重視。校長 KathyKenny 說到這些學生更是意味深長：“父母把他們的孩子交給我們是對我們極大的信任。我們要把他們當做自己的孩子一樣培養他們，關愛他們，讓父母放心”。學校成了國際

學生的家外之家。吉爾莫除了強大的寄宿服務團隊，為國際學生的生活提供優質的服務以外，每週還有一次由 8 至 10 名學生組成的由教師帶領的諮詢小組活動，這項活動不僅為學生提供個性化的指導，而且為學生之間增進瞭解，建立友誼提供了更

多的機會。從剛入學的小學生到要畢業的高中生，包括教職員工都參與社會服務，義務為貧窮人，老人和無家可歸的人提供力所能及的幫助，從小培養孩子有感恩和知道回饋社會的心。

今年美國高校提前錄取通知剛剛發出。吉爾莫學校已是捷報平傳。提前被錄取的學生包括耶魯大學 Yale University; 哥倫比亞大學 Columbia University; 杜克大學 Duke University; 喬治敦大學 Georgetown university; 埃默里大學 EmoryUniversity; 巴納德學院 Barnard college 等等。被杜克大學提前錄取的竟有 3 個。來自中國的 7 名應屆畢業生中 5 名都被美國名校提前錄取。國際學生歷年來也曾被著名的斯坦福大學，霍普金斯大學，西北大學，康奈爾大學等著名學府錄取。看到自己的學生能進入這樣的名校學習令人欣慰，也是學校的榮譽和驕傲，但培養學生勇于發現，勇于探索，勇于創造，勇于改變，創造更加和諧，公正的社會才是學校辦學的真正目的。近來的名人除了蓋瑞·柯恩以外，還有喬治·布什總統在任時的財政部長約翰·斯諾(JohnSnow) 和現在匹茲堡鋼人隊(Pittsburgh Steelers)的業主 Art Rooney。

四年的吉爾莫生活令學生終身難忘，被名校提前錄取的曹美娟說：“這四年來最大的收穫是真實感受到了吉爾莫的老師，同學以及俄亥俄人民的樸實。吉爾莫學校教會我不論自己處境如何，要永遠想着回饋社會，去做一些力所能及的小事。”被杜克大學提前錄取的梁琪瑤說：“吉爾莫是我來到這個陌生國家的第一個家，它給了我很多機遇與挑戰，是我在別的學校所不能擁有的特殊體驗與財富。我也為在這期間一個個由我們創建的社團，和運動場上我們不斷刷新的記錄感到驕傲和自豪。”另一位被名校提前錄取的陳喻如說：“感謝我的父母把我送到吉爾莫學校。高中四年無疑是我生命中一段刻骨銘心的時光；學校為我們提供很多機會，鼓勵我們嘗試新事物，挑戰自我。在這裡，有一支經驗豐富的教師隊伍。學校的教學模式、老師的教學方法和同學們積極向上的進取精神，讓我受益良多。在這裡，我不但學會瞭如何學習，而且學會瞭如何做人。我很感激學校提供的活動和機會讓我能夠發展我的興趣愛好並且成為現在的自己”

如有對吉爾莫學校感興趣的朋友可聯繫(440) 473-8000 x4222 或者 admission@gilmour.org 更多信息請見學校網址: www.gilmour.org



冰球運動員



學校外景



學校設施



學校活動



中國學生參加的戲劇表演